

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ**

Απόσπασμα

από το πρακτικό της 5<sup>ης</sup> συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ηλιούπολης

Σήμερα 23 Μαρτίου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Ηλιούπολης, σύμφωνα με την οικ.7713/17.3.2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα έξι, δηλ. οι κ.κ. 1. Πανταζόπουλος Ηλίας, Πρόεδρος, 2. Χρυσουλάκης Φώτιος, Αντιπρόεδρος, 3. Κουρή Μαρία, Γραμματέας, 4. Γιαννάκης Χρήστος, 5. Χατζηδάκης Γεώργιος, 6. Παπαδόπουλος Κων/νος, 7. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 8. Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, 9. Σερέτη Χριστίνα, 10. Καλαρρύτης Χρήστος, 11. Αντζινάς Ιωάννης, 12. Βιδάλης Παναγιώτης, 13. Γιαννόπουλος Θεμιστοκλής, 14. Δημητρόπουλος Αγγελος, 15. Κορμά - Γκουτζιάνα Δήμητρα, 16. Καλούδης Κων/νος, 17. Μπασούρης Μαρίνος, 18. Κούρτης Ανδράς, 19. Παναγιώταρης Αναστάσιος, 20. Νικηφόρος Ιωάννης, 21. Γρηγορέας Ιωάννης, 22. Καπίρη Ελένη, 23. Κοκοτίνης Χρήστος, 24. Καλαντίδης Δημήτριος, 25. Ασβεστάς Δημήτριος, 26. Αντύπας Γεώργιος, 27. Δουβή Αγγελική, 28. Αναγνώστου Ιωάννης, 29. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 30. Ευσταθίου Αναστάσιος, 31. Κουρής Μιχαήλ, 32. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 33. Πούλος Ιωάννης, 34. Πίκουλα Αργυρώ, 35. Σόφης Γεώργιος και 36. Σεφτελής Κων/νος, ότι οι κ.κ. 1. Χωματά Αικατερίνη, 2. Ζαννιά Ευφημία, 3. Γεωργίου Δημήτριος, 4. Αγαδάκος Γεώργιος, 5. Τσατσούλη Αναστασία, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες στη συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, κ. Αναστόπουλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Μανταδάκης, ο τεχνικός σύμβουλος του Δημάρχου κ. Παπαγεωργίου, ο δικηγόρος του Δήμου κ. Καραβέλος, και ο Συμπαραστάτης του Δημότη κ. Αραμπατζής.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, Καλπουζάνη Αμαλία.

**ΑΡ. ΑΠΟΦ.:** 65/2017

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 430/2016 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την συνεργασία Δήμου με την φωτογραφική Λέσχη, για την υποστήριξη της λειτουργίας του Εκθεσιακού Κέντρου Ηλιούπολης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, τόνισε την επιτακτική ανάγκη για την συζήτηση εκτός ημερησίας διατάξεως του θέματος που αφορά στην ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 430/2016 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την συνεργασία Δήμου με την φωτογραφική Λέσχη, για την υποστήριξη της λειτουργίας του Εκθεσιακού Κέντρου Ηλιούπολης και κάλεσε τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου, κ. Αναστόπουλο να το εισηγηθεί.

Ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, κ. Αναστόπουλος, που εισηγήθηκε την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση του θέματος, έθεσε υπόψη του Σώματος το από 23.3.2017 έγγραφό του, το οποίο έχει ως εξής:

Παρακαλούμε να εισηγηθείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο την ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 430/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα την «Συνεργασία Δήμου με την φωτογραφική Λέσχη, για την υποστήριξη της λειτουργίας του Εκθεσιακού Κέντρου Ηλιούπολης», διότι εκ παραδρομής δεν αιτηθήκαμε την ένταξη του Εκθεσιακού Κέντρου στις διοικητικές δομές του Δήμου.

Τα επί μέρους ζητήματα της διάθεσης και λειτουργίας του θα ρυθμίζονται από Κανονισμό Λειτουργίας που θα εκπονηθεί άμεσα.

Για την φιλοξενία και την επιλογή των εκθεμάτων του Εκθεσιακού Κέντρου, την αρμοδιότητα θα έχει επταμελής επιτροπή που θα οριστεί με απόφαση Δημάρχου. Η γραμματειακή υποστήριξη αλλά και για γενικότερα θέματα λειτουργίας του Εκθεσιακού Κέντρου θα οριστεί υπάλληλος του Δήμου με απόφαση Δημάρχου.

#### Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006

#### Ομόφωνα Αποφασίζει

1. Εγκρίνει την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος
2. Εγκρίνει την ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 430/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα την «Συνεργασία Δήμου με την φωτογραφική Λέσχη.
3. Εγκρίνει την ένταξη της λειτουργίας και εποπτείας του Εκθεσιακού Κέντρου στο Αυτοτελές Τμήμα Πολιτισμού – Αθλητισμού – Νέας Γενιάς και Εξυπηρέτησης του Δημότη.
4. Εγκρίνει την σύσταση Επιτροπής με απόφαση Δημάρχου στην οποία θα συμμετέχουν ο ΠΑΟΔΗΛ με εκπρόσωπό του, η Φωτογραφική Λέσχη με εκπρόσωπό της και τέσσερα επίλεκτα μέλη της τοπικής κοινωνίας με κοινωνική και πολιτιστική δράση.
5. Εγκρίνει το σύμφωνο συνεργασίας με την φωτογραφική Λέσχη όπως αναφέρεται στην 430/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 65/2017 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ

Μ. ΚΟΥΡΗ

Χ. Γιαννάκης, Γ. Χατζηδάκης, Α.Μαρκουλάκη, Ε.Ψυρρόπουλος,

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Χ.Σερέτη, Χ.Καλαρρύτες, Ι.Αντζινάς, Π. Βιδάλης, Θ.Γιαννόπουλος,

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, 29.3.2017

Α.Δημητρόπουλος, Κ.Παπαδόπουλος, Δ.Κορμά-Γκουτζιάννα, Κ.Καλούδης,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ.Μπασούρης, Α. Κούρης, Α.Παναγιώταρης, Ι.Νικηφόρος, Ι.Γρηγορέας

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ

Ε.Καπίρη, Χ.Κοκοτίνης, Δ. Καλαντίδης, Δ. Ασβεστάς, Φ. Χρυσουλάκης,

Γ.Αντύπας, Α.Δουβή, Ι.Αναγνώστου, Π. Μαργαράνης, Α. Ευσταθίου,

Μ. Κουρή, Δ.Πανταζόπουλος, Ι.Πούλος, Α. Πίκουλα,

Γ.Σόφης, Κ.Σεφελής